



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS E DO TRABALHO**

PORTARIA Nº 1230, DE 04 DE NOVEMBRO DE 2019.

O PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS E DO TRABALHO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS em exercício, no uso das atribuições legais contidas na Delegação de Competência constante da Portaria nº 205 de 28 de fevereiro de 2018, e tendo em vista o que consta do Processo nº 23065.011421/2019-25, resolve:

Retificar em parte a Portaria nº 675 de 11/07/2019, publicada no Boletim de Pessoal nº 125 em 16/07/2019, que removeu, a pdido, o servidor EDILSON SILVA DE OLIVEIRA, ocupante do cargo de Auxiliar de Enfermagem, matrícula SIAPE nº 1186291, da seguinte forma:

Onde se lê: "Remover, [...] para o HU/Ambulatório III (Centro Endoscópico, Diagnóstico e Terapêutico), a partir de 17/06/2019";

Leia-se: "Remover, [...] para o **HU/Endoscopia**, a partir de 17/06/2019".


**VALÉRIA COELHO DE OMENA
PRÓ-REITORA EM EXERCÍCIO**

MATÉRIA PUBLICADA NO
BOLETIM DE PESSOAL Nº 197
EM 05/11/19